运城图报

运城迎来今年首个入境研学团

运城晚报讯(记者 李婉玉)3月 31日,来自美国加州西康科斯塔联合校 区里士满高中3所分校的6名师生在运 城开启了为期两天的"中美文化交流研

这是今年我市迎来的第一支国外入 境研学团,也是我市近5年来的首个入 此次活动由彩虹集团教育中 心筹办,旨在带领入境研学团领略我市 的城市风采和教育活力, 搭建起中美学 生互相交流学习、增进了解的平台

当天,研学团与运城31名学生代表 在主办方的带领下,先后参观了河东池 盐文化博览园、运城盐湖和凤凰谷景 区。从河东池盐文化博览园制高点向南 望去,中条山的层峦叠嶂之奇与盐湖的 碧波浩渺之美交相辉映,古诗里"日融池 面烂生红,更有南山障碧空"的情景真实 再现。美国师生不禁感叹"Oh my god! beautiful!"并举起手机拍照。

欢乐无国界。在盐湖岸畔,研学团 师生与运城学生代表一起做游戏。音乐 响起,全体排着队跟着节拍转圈,音乐骤 停,大家迅速抱在一起。中美孩子虽语 言不通,但通过游戏,大家很快缓解了初 见时的拘谨,从陌生到熟悉,最后打成一 片,全场欢腾。

在凤凰谷景区入口处的凤凰雕塑下 本地解说及随团翻译用中英文两种语 言,讲解关于凤凰的古老传说及凤凰谷



欢迎晚宴上,运城市书协主席卫立

研学团还于4月1日先后参观了运

在运城市理想学校,孩子们敲起非

研学团还分别参观了该校的书法、

孩子们独具匠心的作品, 诠释了中

洲鼓,弹起琵琶、二胡,拉起小提琴,用音

乐欢迎远道而来的客人,得到了外国友

绘画、面塑、篆刻、剪纸、木版画等社

华文化的魅力。孩子们还将亲手制作的

油纸伞、印染布、木版画、手绘扇子等

作品赠送给外国友人,使他们大为感动,

不停说着"Thank you",并与孩子们合

钧、副主席原旭东和中国新闻漫画研究

会会员石民岗现场创作,挥毫泼墨,为研

城市理想学校和运城南风学校。

学团赠送作品。

人的一致称赞

▲约翰・希利尔被中国传统乐器琵琶吸引

运城南风学校欢迎研学团的到来, 带领他们参观校园,并上演了一场精彩

两所学校分别与美国加州西康科斯 塔联合校区里士满高中校长约翰·希利 尔进行了友好学校签约,约定进行更加 紧密的教育合作。

约翰·希利尔说,运城的热情好客让 他非常感动,运城孩子的多才多艺和对 英语的精通,也让他深感震撼。运城盐 湖的美景和丰富的历史让他的学生们兴 奋地分享到学校及社区。他希望能尽快 回来,带更多的美国孩子来到这里、了解 这里、爱上这里

本次美国研学团带队老师、联合国 翻译官、中美青少年交流发起人黄悦老

师表示,此行主要目的是考察运城主题 研学路线,以便打造标准化行程,在即将 到来的暑期,组织更多的美国研学团队 来运城,让美国学生体验运城的美景、美 食,体验有着5000年文明史的关公故里 独有的历史文化魅力。

▲美国师生体验书法

彩虹集团教育中心负责人介绍,彩 虹集团在原有业务汽车、餐饮、酒业的基 础上,拓展了教育板块,与国内顶尖教培 机构天津市华夏未来教育集团、北京尚 领国际教育、湖南卫视金鹰卡通通力合 作,主推国内外研学及学生综合素养提

今年暑假,将有大批美国学生来运 城深度研学,与运城当地即将招募的300 名学生同吃同住同游同学习,为运城入 境研学注入新的活力与生机。

名字的由来 研学团还参观了彩虹集团五菱专卖

店,了解中国国产汽车的发展之路;参观 彩虹茶城,了解中国茶文化的源远流长; 参观紫砂馆,了解紫砂产品的制作过程 及传统工艺。

花海桃都 多彩部官 部官塬上"万枝丹彩灼春融"

运城晚报讯 (记者 付炎) 田园欢歌颂 春韵,桃花 含笑兆丰 年。4月2 日,平陆县 第三十六届 部官桃花艺 术节在部官镇 桃源文化广场开 当地群众与外 地游客共赴春天之 约,在万亩花海喜看 名游客在桃花园里自拍。 乡村之变,聆听奋进

部官塬上,花开

遍野,春意盎然,"桃花浅深处,似 匀深浅妆。"今年的桃花艺术节以 "花海桃都 多彩部官"为主题,节 会时间为4月2日至7日

除精彩的开幕式文艺表演外 本届桃花艺术节还将举办"强身健 体桃源行""寻鉴美食桃源味""民 俗演艺桃源情"等十大主题活动。 其中,群众文艺演出、农产品展销、 电商直播带货、职工摄影大赛等活 动贴近群众生活、服务产业发展, 将进一步为乡村振兴聚集人气、汇 集商气、升腾烟火气。

部官镇是平陆县桃果主产

区,尤以盛产优质 鲜桃而闻名晋陕 豫黄河金三角 区域。每年4 月,万亩桃 花盛开,各 地游客慕名 而来赏花观 光; 每年7 以"久 保"桃为代表的 鲜桃陆续成熟上 市, 多地客商前来 考察订购。 "當花经 和"桃果经 济"有效带动了农 民增收、农业增

效、农村增色。

▲桃花艺术节上,两

特约摄影 姚中吉

近年来,平陆县委、县政府不 断丰富部官桃花节艺术节的内涵 与外延,将其作为加快推动文旅产 业高质量发展、创建全域旅游示范 县的重要抓手及持续赋能乡村振 兴、开创高品质美好生活的有效载 体。同时,着力推动农文旅融合发 展,引八方宾朋到部官休闲娱乐, 聚四海客商到部官投资兴业,让中 条山脚下的和美乡村成为城市居 民休闲度假的"世外桃源",让黄土 高坡塬面上的绿色田园变为老百 姓的幸福家园、致富摇篮

这个清明节,关公故里六项活动祭祖

运城晚报讯(记者 李婉玉)4月3日至4 日,解州关帝庙文保所联合运城市关公文化 传承促进会推出了6项祭祖活动。

这六项活动分别是:

4月3日上午8:30,在安邑关龙逄墓冢 园、关帝祖陵举办扫墓祭祀活动;上午11: 30,在常平关帝家庙三祖殿、祖宅塔举办祭祀 活动;下午2:30,在常平村村委会举办关公 文化交流座谈会。

4月4日清明节当天8:58,在常平关帝 家庙广场举办清明祭祖盛典开幕式;10:18, 在常平关帝家庙崇宁殿、关娘娘殿举办祭祀活 动;下午3:00,在解州关帝祖庙东廊坊举办关 帝圣像画展开幕式。

平陆黄河滩引来众"伞兵"



3月31日,平陆县张村镇太阳渡黄河岸 畔,数架滑翔伞腾空而起,在天空自由翱翔, 吸引了不少踏青的游客和附近村民观看。

据了解,这些"伞兵"来自太原的山西飞 行者滑翔伞俱乐部。该俱乐部教练王健介绍, 之所以选择这里滑翔,是因为这个季节,在丰 富的太阳光照下,黄河上空有大量的上升气 流。同时,平陆黄河岸边地势平坦,山脊坡地 高度适宜,非常适合滑翔伞训练和飞行。

当日,王健在飞行前进行了细致的风筒观 察,判断风力风向,等待最佳起飞时机。

"伞张开的瞬间就像插上了翅膀,在空中 真的是'一览众山小',可以用独特的视角领略 祖国大美河山。"刘萍半年前接触滑翔伞,这项 运动对她的吸引力无与伦比,"换个角度看世 界"就是其一

王健表示,近年来随着滑翔伞运动不断 开展,大众对这项运动的认可度和接受度逐 渐提升,越来越多的人正在加入。平陆黄河太 阳渡拥有非常好的起飞降落条件,在这里,不 仅能在飞行中感受滑翔的快乐与刺激,而且 能欣赏到壮丽的大河风光。